

复式投注要点“心机” 狂揽超级大乐透头奖

江苏泰州 1337 万元、吉林长春 1096 万元以及湖北鄂州 586 万元大奖得主在投注方式上具有异曲同工之妙——均为小复式票中奖：江苏泰州 1337 万得主和湖北鄂州 586 万得主均采用了“6+2”复式，吉林长春 1096 万得主采用了“7+2”复式。

瞅准超高奖池

“6+2”自选号 江苏彩友擒 1337 万

“我买彩票近 10 年了，7 位数和体彩大乐透基本天天都买。”江苏泰州彩友方先生表示，这两年体彩大乐透奖池累积得快，让他改变了投注方式。他以前都是投注 10 元随机票，现在更多尝试复式投注，号码都是精挑细选的。

5 月 28 日，方先生出门办事，路上突然想起来当天的体彩大乐透还没购买，于是走进位于人民中路医药大厦的 12308 体彩网点，匆匆地报了一串“6+2”复式号码，请销售员打出来。“号码我白天就想好了，平时都追加的。那天因为赶时间，忘了请销售员追加了。”方先生说。

关于奖金的使用，方先生说：“就存银行了。家里有车有房，暂时也不缺什么，我跟我爱人都是普通上班族，还要继续工作，不能因为中了大奖就心态失衡，要过平凡的生活。”

诚信业主传佳话

“7+2”机选票 吉林彩友揽 1096 万

吉林长春彩友赵先生喜中体彩大乐透第 16067

期 1096 万元大奖。领奖时，赵先生透露了销售员韩玉春诚信经营的事迹。

赵先生的中奖彩票出自长春市春郊胡同 2-4 栋 1 门 102 室的 01-002212-101 体彩投注站。

他说：“我平时经常在这家投注站购彩，有的时候没时间来，就预留些钱，请销售员韩玉春帮我打彩票。”

赵先生表示，他与韩玉春相识多年。对于韩玉春主动告知中奖的消息，赵先生觉得在他的意料之中，他说：“以韩玉春的为人，我相信他一定会告诉我中奖的消息，不然这么多年我也不会一直在他这预付金购彩。”

回想得知中奖的瞬间，赵先生说：“我每次让韩玉春帮我机选体彩大乐透，我并不知道机选的号码是多少，他完全可以不告诉我这张彩票中奖了，自己留下彩票去领奖。但是他没有，而是一大早就给我打电话告诉我中奖了，还特意叮嘱我领奖地点在哪。”

韩玉春说：“我卖体彩 16 年了，讲的就是诚信二字。赵先生不是第一个预留钱让我帮着打彩票的人，也不是第一个我主动通知中奖者的。如果我每次看到大奖都据为己有，那我等于砸了自己的招牌。别说是一千万，就是一个亿，我也不贪。”

“懒人”连投 3 期

“6+2”多期票 湖北彩友领 586 万

湖北鄂州彩友舒先生喜中体彩大乐透第 16063 期 586 万元大奖。

据舒先生介绍，他今年 37 岁，家住鄂州，是个生

意人，2014 年开始接触体育彩票。“一开始是什么彩票都想买，后来听一个朋友说，要买就要专一，体彩大乐透的奖金最高，我就专攻这个玩法啦。”舒先生说。

“不怕你笑，我购彩完全不会选号，平时投注一般都是机选，这次的中奖号码就是机选的。”舒先生表示，由于平时忙于生意，没有时间研究号码，所以采用了多期投注。“我采取的懒人方法就是机选一组‘6+2’复式号，然后连投 3 期；如果不中，再机选组注‘6+2’，继续连投 3 期，这样每期都不会有遗漏了。”舒先生说。

当日，舒先生路过位于鄂州市武昌大道的体彩 30062 网点，一摸口袋，正好有 36 元零钱，于是进去机选了一组体彩大乐透“6+2”复式，投 3 期。几天之后，舒先生用手机上网查看开奖号码，发现在第 16063 期的开奖中，他选择的号码命中了当期的全部开奖号码。

关于奖金的使用，舒先生表示一部分会投入到生意中，一部分打算把家里的房屋重新翻盖一下，不会因这些奖金，影响眼前平静的生活。

复式投注是体彩大乐透重要的投注方式之一，多年来一直受到广大彩友的喜爱与追捧。在所有的复式投注系列中，“6+2”“7+2”等小复式投注尤为畅销。

值得一提的是，同样是小复式投注，但诀窍也有所不同。既可以是自选号码，也可以采用机选投注，还能辅以多期投注或者倍投形式，复式选号的方式可谓花样繁多。彩友们在投注复式票不妨适时要点“心机”。

他山之石

体彩是我用心坚守的职业和事业

2009 年，菏泽赵恩富每天都在为一家人的生计而奔波，生活过得并不宽裕。有一次偶然路过一家体彩店，就进店歇歇脚，看到店里人来人往生意还不错，进一步了解到中国体育彩票是国家公益彩票，即可作为一项事业发展也能为国家公益事业做出贡献，于是在他心里就萌生了投资开设一家体彩投注站的想法。之后他便找了目前经营的这个位置开设了属于自己的第一家体彩店，由此踏上了公益体彩之路。

由于新店刚开业，自己也没有经营体彩的经验，当时所在位置属于新区，进店购彩的人并不多，彩票销售很不景气，销售佣金所得还不够维持店内日常开销。认准的路就要坚持下去，起步的艰难并没有吓退赵恩富，他认为万事开头难，不论干哪一行，刚开始的道路必然是坎坷而又曲折的，只要自己肯学习、能吃苦，坚持下去一定会有拨云见日、云散月明的一天。困难时期赵恩富白天让妻子在店里守店，自己外出打临工补贴店面，晚上回来就在店内学习体彩知

识，一有空闲就虚心向高销量站点学习经营经验，不断提升自己的专业水平。同时，热情服务进店的每一位购彩者，将购彩者的需求记在心里，树立自己投注的形象和口碑。晨曦朝露去，披星戴月归，直到体彩高频玩法上市，艰难的处境才有所好转，随着店内销售玩法逐渐齐全，再加上赵恩富的热情、周到服务，他的店内销量开始一年一个台阶稳步上升。即便赵恩富的体彩之路是如此艰辛，但他从未想过要放弃体彩，在那时的他看来，体彩不仅是一个市场前景广阔的行业，更是一个具有光荣使命的行业，体彩的公益属性让他感到骄傲和自豪。他常常对别人说：“体彩不仅仅是我的职业，也是我的事业！”

在前期经历了一段低靡时期后，赵恩富经营的体彩店生意逐渐好转起来，进店购彩的人也逐渐增多，这时候赵恩富便想着如何能够为进店购彩者提供更舒适的购彩环境和更优质的购彩服务。为此，他努力提升改善店面形象和内部环境，先后安装了电

脑、空调，并购置了空气净化器，店内也常备茶水、小吃、水果等供进店的购彩者享用。在店内硬件不断提升同时，赵恩富还积极主动学习，不断提升自己的彩票理论知识，并主动和进店的购彩者悉心交流，越来越多的购彩者成为店内的常客，还有一部分和他成了无话不谈的知心朋友。

久而久之，26072 体彩店的名气越来越“响”亮，成为区域内的一家明星级站点，吸引了越来越多的购彩者进店购彩，销量自然也水涨船高越来越好。2016 年初在他店内中出了大乐透 870 万大奖，一时间他经营的店更是成为菏泽知名的中奖福地。

十年磨一剑，砺得梅花香。一路走来赵站长付出了很多，也收获了许多。赵恩富站长时常这样说：“我非常庆幸遇见了体彩，并有幸加入体彩这支队伍，投身体彩不仅让我有了一份相对稳定的收入，不在为生活东奔西跑。同时，体彩也教会了我很多，让我懂得了感恩、学会了奉献。”